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جرأت نزدیک شدن به مترسکی که ایستادگی را  ها ایستادگی کن، ایستادگی کن؛ و ایستادگی کن ... و به یاد داشته باش که لشکری از کلاغ

 گذارد، ندارند... می  فقط به نمایش

 ردیف    (نوشته شود  برگ پاسخ سوالات در پاسخ)سوالات  نمره

 سوالات تشریحی 

sin  ای در ربع دوم باشد وزاویه  𝜃اگر 5/1 𝜃 =
5

7
 1 را تعیین کنید.  𝜃یهای مثلثاتی زاویهباشد، سایر نسبت 

5/1 
کنید   مجموعهزیرمجموعه   𝐵و    𝐴فرض  از  بههایی  باشند  مرجع  𝑛(𝑈)  که  طوری  ی  = 𝑛(𝐴)  و  100 = 𝑛(𝐵)  و   60 =   و  40

𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) = 𝑛(𝐴 الف(             مطلوب است: 20 ∪ 𝐵)                )ب 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵′)                    )ج𝑛(𝐴′ ∩ 𝐵′)                  
2 

2 

 رو را در نظر بگیرید:  الگوی روبه 

 ی عمومی الگو را بیابید.الف( جمله 

 دارد؟ ب( شکل دهم در این الگو چند نقطه

3 

𝑏𝑛  یی اول دنبالهچهار جمله  1 = (−1)𝑛 × 2𝑛  4 دست آورید.را به 

1 

 های سوم، چهارم و پنجم خود وصل شده است،  ای از محور بالا به ریشه در شکل زیر نقطه

 مشخص کنید هر نقطه پایینی مربوط به کدام ریشه است؟

 
5 

 سوالات تستی )نوشتن راه حل الزامی است( 

5/1 

tan  ی مثلثاتی مقابل، مقداردر دایره 𝜃 + cot 𝜃 کدام است؟ 

الف(
1
2

ب(                     
5
2

                 

د(                        2ج( 
3
2
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5/1 

cot  در شکل مقابل  𝐶̂ =
√5

2
𝐴𝐶  و  =  کدام است؟ 𝐴𝐻 ی ارتفاع، اندازه96

 56 ب(                    48الف( 

   96 د(                       64ج( 

7 

2 
 کدام است؟ 𝑏و   𝑎√3  ی هندسی بین دو عدد واسطه  .هستند ی هندسیجملات متوالی یک دنباله 3𝑎و   𝑏  ،9  ،3√3  اعداد

3الف(  9 د(                    3ج(                      3 ب(                3
8 

2 
𝐴 اگر =

2

3
√18 + 2√27 − √108 + 0/3√200  ،𝐴2  کدام است؟ 

 50د(                      48 ج(                  45 ب(                   32الف( 
9 

2 
cos2 ی عبارتساده شده 𝜃 (2 + tan2 𝜃) + sin2 𝜃 −  کدام است؟ 1

sin  ج(                     1 ب(       صفر           الف( 𝜃                  )دcos 𝜃                  
10 

2 
حاصل

3 4

4 3

2 2 2

2 2 2
        کدام است؟ 

3ب(                    2الف( 6ج(                   2  122د(                     2

11 

2 
𝑏𝑛اگر  = (𝑘 − 1)𝑛2 + (1 − 3𝑘)𝑛 + 𝑘 جمله عمومی دنباله حسابی باشد، جمله سوم آن کدام است؟ 

 - 8 د(                      5−ج(                        9 ب(                    7الف( 
12 

  مجموع نمره          حیدریان آقای بیر و طراح سوال: جناب(                                                       نام دصفحه پایانی) 1صفحه  20
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2  )                                                                                                                                          𝑛(𝐴 ∪ 𝐵)  الف ) =

𝑛(𝐴  ب)  ∩ 𝐵′) = 

′𝑛(𝐴  ج )  ∩ 𝐵′) = 
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